



**Содействие подмосковного бизнес-омбудсмена помогло предпринимателю получить землю в собственность**

*В адрес Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Московской области Владимира Головнёва поступило письмо индивидуального предпринимателя, обратившегося с жалобой на отказ в предоставлении земельного участка на котором расположены, принадлежащие ему объекты капитального строительства, в собственность без проведения торгов.*

По результатам проверки, проведенной прокуратурой Московской области в соответствии с письмом Уполномоченного в адрес органа местного самоуправления, принявшего необоснованное решение об отказе в предоставлении земельного участка в собственность заявителю, было внесено представление. Земельный участок оформлен в собственность.

Бизнес-омбудсмен Московской области Владимир Головнёв отметил, что обращения, связанные с земельно-имущественными отношениями, занимают второе место от общего количества, поступивших к нему жалоб.

- Взаимодействие с прокуратурой Московской области позволяет эффективно решать данные вопросы, - заключил Головнёв.